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BRANKA PERIŠA JURI , dipl. ing. gra .
(1953. – 2007.) 

Nedavno je u 54. godini života nakon 
teške bolesti preminula ugledna i cije-
njena gra anka Slavonskog Broda – 
Blanka Periša Juri , dipl. ing. gra .
Ve  se godinama nije dobro osje ala, 
ali je vjerovala da to zapravo nije neš-
to ozbiljno, pa je i dalje neumorno ra-
dila, gotovo do posljednjeg dana svoga
života. Na Staru godinu 2007. napustila 
je svoje najdraže, prijatelje, znance i 
grad u kojem se rodila, nau ila prve 
korake i slova te proživjela cijeli svoj 
radni vijek.  
Ro ena je 1953. u Slavonskome Bro-
du gdje je završila osnovno i srednje 
obrazovanje (gimnaziju). Na Gra evin-
skom fakultetu Sveu ilišta u Zagrebu 
diplomirala je 1979. godine.  

Te iste godine zasnovala je radni od-
nos u razvojnom odjelu tvrtke uro

akovi . Sura uju i sa starijim i iskus-
nijim kolegama najprije je radila na 
projektiranju i stru nom nadzoru in-
dustrijskih gra evina, što je bila prava 
prigoda da svojim projektima prati 
izvo enje najsloženijih gra evina za 
potrebe industrije i gra evina za pot-
rebe društvenog standarda.  
Ing. Periša Juri  nije gubila vrijeme pa 
je uza sve obveze u obitelji vrlo brzo 
položila stru ni ispit i ve  1982. preu-
zela samostalno vo enje ve ih proje-
kata – od ugovora do predaje gra evi-
na krajnjim korisnicima. U to je doba 
gospodarstvo bilo u velikoj ekspanziji. 

uro akovi  je bio preuzeo komplet-
no vo enje ondašnjega jugoslavens-
kog tenka M72 prema ruskoj licenciji. 
Taj je složen i u tajnosti ra en projekt 
dobio naziv Kapela, a sadržavao je sve 
osnovne zna ajke prijašnjeg tenka.  

Za realizaciju projekta Kapela uro 
akovi  uložio je velika financijska 

sredstva u gradnju novih proizvodnih 
pogona i opreme. To je bila idealna 
prilika za Blanku Perišu Juri  i tu su 
sve njezine sposobnosti i marljivost 
mogli do i do izražaja. Za kompletira-
nje linije za proizvodnju novoga tenka 
izgradnji novih tvorni kih hala.  

Hala za izra ivanje osnovnog korpusa 
tenka nazvana je Teška hala i u njoj su 
bile smještene dvije velike dizalice, 
svaka sa po 160 t nosivosti. Dimenzije 
pojedinih konstruktivnih dijelova ne-
usporedive su sa sli nim dijelovima 
svakodnevnih tvorni kih hala. Velik 
je i raznolik tim stru njaka skupa s 
ing. Periša Juri  s uspjehom realizirao 
projekt te hale. Posebno valja istaknuti 
opremu koja je ugra ena u tu halu. Me-
u ostalima tu su teška i snažna preša 

(sa silom od 10.000 t), tokarski stroj 
koji može obraditi metalne elemente 
duljine 14 m i karusel (kružni tokarski 
stroj) sa dva navo ena noža koji mogu 
obraditi eli ni komad promjera 6 m. 
Tu je još i valjak za savijanje limova 
debljine 150 mm u hladnom i 250 mm 
u toplom postupku, a širina je lima 2 
m. Postoji i pe  za hla enje eli nih 
komada veli ine jednoga etverooso-
vinskoga teretnog vagona. 
U realizaciji gra evinskog dijela Blan-
ka Periša Juri  je predano sudjelovala 
pri izradi projekata i u vo enju stru -
nog nadzora. Za sve je to u vlastitoj 
radnoj sredini stekla golem stru ni ug-
led i poštovanje. Isticala se kao li nost 
koja je uz besprijekorno obavljanje 
stru nog dijela posla posjedovala i po-
sebnu sposobnost za uspješno komu-
niciranje s predstavnicima investitora i 
izvo a a radova. 
U nastavku je svoje uspješne stru ne 
karijere ing. Periša Juri  preuzela i vo-

enje složenih investicijskih projekata 
i izvan ure akovi a. Tako je vodila 
izgradnju silosa še era u Županji ka-
paciteta od 50.000 t i plinofikaciju ši-
rega gradskog podru ja Slavonskog 
Broda. Vodila je gradnju mlinice siro-
vine u Dalmacijacementu u Splitu, a 
to je tako er radila i na mlinici cementa 
u tvrtki Holcim u Koroma nom i pos-
trojenju elektrofiltra u TE Plominu,
gradnji mostova preko rijeke Drave u 
Osijeku, preko rijeke Save na dionici 
Županja – Orašje i mosta preko Save 
Stara Gradiška – Bosanska Gradiška 
te još mnogo sli nih poslova na svim 
gradilištima ondašnje Jugoslavije gdje 
god je bio nazo an uro akovi  sa 
svojim poslovima.  
Blanka Periša Juri  od prvog je rad-
nog dana postala aktivnim lanom 
Društva arhitektonskih i gra evinskih 
inženjera i tehni ara (DAGIT) u Sla-
vonskome Brodu, a bila je i aktivna 
sudionica u mnogim stru nim aktiv-
nostima. Od ostalih njezinih društve-
nih i stru nih angažmana valja istak-
nuti da je od 1994. bila stalni sudski 
vještak, a od 1999. lan Razreda inže-
njera gra evinarstva u Hrvatskoj komori 
arhitekata i inženjera u graditeljstvu. 

Uvijek vedroga duha, a zbog skrom-
nosti i izuzetno korektnoga odnosa 
prema svima s kojima se družila, bila 
je vrlo omiljena u društvu. U poslu je 
bila izrazito principijelna i minucioz-
na. Bila je nepopustljiva u zastupanju 
principijelnih stajališta u rješavanju 
graditeljskih problema sa stru njacima 
drugih struka koji su te probleme znali 
podcijeniti. 

Blanka Periša Juri , dipl. ing. gra ., 
otišla je zaista prerano i u trenutku ka-
da je u struci koju je neizmjerno volje-
la mogla najviše pružiti. Njezin je od-
lazak bio vrlo bolan i potresan za sve 
kolege, prijatelje i znance. Treba joj 
zahvaliti na svemu što je u inila i is-
taknuti da su iza njezina požrtvovnoga 
rada ostala velika gra evinska djela. 

B.N.

In memoriam


